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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
«Navarino Challenge 2017»: Επιτυχημένη συνταγή!
Για 5η συνεχόμενη χρονιά η Μεσσηνία θα έχει την τιμητική της – 
Στις 13-15 Οκτωβρίου η μεγάλη γιορτή του αθλητισμού
Αθήνα, 21 Μαρτίου 2017 – Η Μεσσηνία φοράει τα «γιορτινά» της για 5η συνεχόμενη χρονιά, καθώς φιλοξενεί την απόλυτα επιτυχημένη διοργάνωση αθλητικού τουρισμού «Navarino Challenge», που αποτελεί θεσμό για την Ελλάδα.
Εκατοντάδες επαγγελματίες και ερασιτέχνες αθλητές αναμένονται να επισκεφθούν και φέτος τη Μεσσηνία και την Costa Navarino, στο διάστημα από 13 έως 15 Οκτωβρίου 2017, με σκοπό να λάβουν μέρος στις πολυάριθμες δραστηριότητες της. Αρκετά αθλήματα και φέτος θα έχουν την τιμητική τους. Μεταξύ άλλων, το τρέξιμο, το TaeKwonDo, το boccia και πολλά ακόμα.
Το «Navarino Challenge» που έχει διακριθεί με Grand Ermis στην κατηγορία Production των Ermis Awards για την καλύτερη παραγωγή αθλητικής διοργάνωσης στην Ελλάδα, μετά την επιτυχημένη του πορεία τα τελευταία τέσσερα χρόνια, σημειώνοντας ρεκόρ σε επίπεδο κρατήσεων στο The Westin Resort Costa Navarino κατά το μήνα Σεπτέμβριο μεταφέρεται πλέον τον Οκτώβριο με σκοπό να εξυπηρετήσει ακόμα περισσότερο τον στόχο της επίτευξης της επιμήκυνσης της τουριστικής περιόδου όχι μόνο στα ξενοδοχειακά καταλύματα της περιοχής αλλά και όλης της Μεσσηνίας.
Με αφορμή το μεγάλο αθλητικό «ραντεβού» αναγνωρισμένοι αθλητές θα δώσουν βροντερό παρών στο «Navarino Challenge», διδάσκοντας αρχικά ήθος και εν συνεχεία τα «μυστικά» των αθλημάτων τους σε μικρούς και μεγάλους. Ο Ελληνοαμερικανός υπερμαραθωνοδρόμος Κωνσταντίνος Καρνάζης και πρεσβευτής της διοργάνωσης όλα αυτά τα χρόνια τόνισε ότι: «Το «Navarino Challenge» είναι πραγματικά μια διοργάνωση παγκόσμιας κλάσης που προσφέρει σε όλους, όχι μόνο στους δρομείς. Πρόκειται για την 5η επετειακή έκδοση μιας διοργάνωσης που αναδεικνύει ότι καλύτερο έχει να προσφέρει η Ελλάδα. Αποτελεί απίστευτη τιμή για εμένα το γεγονός ότι αποτελώ μέρος αυτής της μακροχρόνιας κληρονομιάς. Έχω ταξιδέψει σε όλο τον κόσμο τρέχοντας και αγωνιζόμενος σε διάφορους αγώνες και είμαι υπερήφανος πρεσβευτής του 5ου Navarino Challenge που θα πραγματοποιηθεί τον Οκτώβριο!»
Ο Γρηγόρης Πολυχρονίδης, κάτοχος πλέον τεσσάρων Παραολυμπιακών μεταλλίων του boccia, με αφορμή τη συμμετοχή του, δήλωσε: «Ο αθλητισμός δημιουργεί ισχυρούς χαρακτήρες, αποτελεί δικαίωμα όλων και προσφέρει διασκέδαση! Είμαι χαρούμενος που το άθλημά μου, το μπότσια αρέσει πάρα πολύ στα παιδιά και έχουμε την ευκαιρία για 3η χρονιά στο Navarino Challenge να παίξουμε και να διασκεδάσουμε με παιδιά και μεγάλους».

Παράλληλα ο δις αργυρός Ολυμπιονίκης στο TaeKwonDo, Αλέξανδρος Νικολαΐδης συμπλήρωσε: «Είμαι περήφανος που για 5η συνεχή χρονιά αποτελώ μέλος της οικογένειας του «Navarino Challenge». Η διοργάνωση κάθε χρόνο γιγαντώνεται και ο στόχος παραμένει πάντα ίδιος. Να μυήσουμε όσο περισσότερο κόσμο μπορούμε στον αθλητισμό, στη σωστή διατροφή και την καλή ζωή. Εκπαιδεύουμε τους νέους μέσω του αθλητισμού, χωρίς καμιά είδους διάκριση, διατηρώντας τις αρχές του Ολυμπιακού Πνεύματος και Ιδεώδους, που απαιτεί αλληλοκατανόηση με πνεύμα φιλίας, αδελφοσύνη και Ευ Αγωνίζεσθαι. Η Costa Navarino θα αποτελέσει για ακόμα μια χρονιά το κέντρο ενδιαφέροντος για τους αθλητές και τους ερασιτέχνες που αγαπούν το TaeKwonDo. Όλοι μαζί, μικροί και μεγάλοι θα μάθουμε τα μυστικά αυτού του μοναδικού αθλήματος σε έναν από τους πιο μαγευτικούς προορισμούς της Ελλάδας».
Στο ακόλουθο link μπορείτε να παρακολουθήσετε το teaser video του Navarino Challenge 2017: https://youtu.be/gi7p-uQez94 
Το «Navarino Challenge» θα πραγματοποιηθεί για ακόμα μία χρονιά με την υποστήριξη της Costa Navarino και του The Westin Resort Costa Navarino και την στήριξη των Δήμων Πύλου-Νέστορος και Τριφυλίας.
Περισσότερες πληροφορίες για το άνοιγμα των εγγραφών, το πρόγραμμα των δραστηριοτήτων και τα προνομιακά πακέτα φιλοξενίας θα ανακοινωθούν σε επόμενες εβδομάδες.
Website: www.navarinochallenge.com
Facebook Page: www.facebook.com/Navarinochallenge
Twitter Account: https://twitter.com/NavarinoC
YouTube Channel: http://www.youtube.com/user/NavarinoChallenge
Instagram Page: http://instagram.com/navarinochallenge
Google + Account: https://plus.google.com/115165548850159469774/posts
Hashtags: #navarinochallenge #costanavarino #eatwell #runwell #livewell
Costa Navarino
H Costa Navarino είναι ο διεθνής, τουριστικός προορισμός υψηλών προδιαγραφών στην Ελλάδα. Βρίσκεται στη Μεσσηνία, σε ένα από τα πιο μαγευτικά παραθαλάσσια τοπία της Μεσογείου, με 4.500 χρόνια ιστορίας. Στην καρδιά της φιλοσοφίας της Costa Navarino είναι ο σεβασμός για το περιβάλλον, τις παραδόσεις και την τοπική κοινωνία. Στο Navarino Dunes, την πρώτη περιοχή, βρίσκονται δύο ξενοδοχεία 5 αστέρων, «The Romanos, a Luxury Collection Resort» και «The Westin Resort Costa Navarino», το πρώτο signature γήπεδο γκολφ στην Ελλάδα The Dunes Course, το Anazoe Spa, το συνεδριακό κέντρο House of Events, ειδικά σχεδιασμένοι χώροι για παιδιά, καθώς και ένα ευρύ φάσμα χώρων γαστρονομίας, αθλητικών και πολιτιστικών δραστηριοτήτων. Στο Navarino Bay, τη δεύτερη περιοχή, βρίσκεται το signature γήπεδο γκολφ The Bay Course. 

www.costanavarino.com/gr 
The Westin Resort Costa Navarino 

Το The Westin Resort Costa Navarino αποτελεί ένα από τα δύο ξενοδοχεία 5 αστέρων του resort complex στο Navarino Dunes, την πρώτη περιοχή της Costa Navarino, το διεθνή, τουριστικό προορισμό υψηλών προδιαγραφών στη Μεσόγειο.  Με θέα στους αμμόλοφους της Dunes Beach και τα καταγάλανα νερά του Ιονίου, τα 445 δωμάτια και σουίτες του The Westin Resort Costa Navarino, εμπνευσμένα από  παλιά Μεσσηνιακά αρχοντικά, ξεπροβάλλουν μέσα από τη φύση και δημιουργούν ένα περιβάλλον αυθεντικής φιλοξενίας. Έχοντας ψηφιστεί ως «Ο καλύτερος οικογενειακός προορισμός» στη Μεσόγειο, μεταξύ των Ευρωπαϊκών Starwood Hotels & Resorts, το The Westin Resort Costa Navarino αποτελεί την ιδανική επιλογή για οικογενειακές αποδράσεις καθώς προσφέρει πληθώρα δραστηριοτήτων για τα παιδιά όπως aqua park με νεροτσουλήθρες, παιδική χαρά, πλήρως εξοπλισμένο αθλητικό κέντρο αλλά και δύο ειδικά κέντρα απασχόλησης και φροντίδας για τα παιδιά, το Cocoon και το SandCastle.  Για περισσότερες πληροφορίες σχετικά με το The Westin Resort  Costa Navarino, παρακαλούμε επισκεφθείτε  τον ιστότοπο www.westincostanavarino.com, ή ακολουθήστε μας  στο Twitter.
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