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ΔΕΛΤΙΟ ΤΥΠΟΥ
Navarino Challenge: Ανάδειξη του ελληνικού κλασικού αθλητισμού, από τον Τσικλητήρα στον Τεντόγλου
Συμμετέχοντες από 17 χώρες & 4 ηπείρους
ενώθηκαν μέσα από τον αθλητισμό  
Αθήνα, 20 Οκτωβρίου 2021 – Ένα από τα δύο καλύτερα προγράμματα ευεξίας στον κόσμο, το Navarino Challenge, διοργανώθηκε για 9η χρονιά με τη συμμετοχή ανθρώπων όλων των ηλικιών και όλων των δυνατοτήτων στην Costa Navarino και την Πύλο, στη Μεσσηνία, στις 15-17 Οκτωβρίου 2021. 
Το Navarino Challenge είχε περισσότερες από 1.300 συμμετοχές που απόλαυσαν ένα πλήρες πρόγραμμα με δεκάδες αθλητικές δράσεις. Η διοργάνωση –την οποία φιλοξένησε το The Westin Resort Costa Navarino – με κεντρικό μήνυμα, «ο αθλητισμός ενώνει» ακολούθησε τον σκοπό του Ολυμπιακού Κινήματος, που είναι να συμβάλει στην οικοδόμηση ενός ειρηνικού και καλυτέρου κόσμου, χωρίς διακρίσεις μέσα από τον αθλητισμό.

Το Navarino Challenge αποτέλεσε μια όαση ευεξίας στο τριήμερο, παρά τις δύσκολες καιρικές συνθήκες που επικρατούσαν σε όλη τη χώρα. Οι δραστηριότητες υλοποιήθηκαν παρουσία Ολυμπιονικών που συμμετείχαν μαζί με ερασιτέχνες αθλητές, στον απόλυτα ασφαλή προορισμό. Η κορυφαία γιορτή του αθλητικού τουρισμού συγκέντρωσε αθλητές, οικογένειες και παιδιά από 17 χώρες όπως ενδεικτικά από: Βέλγιο, Γαλλία, Γερμανία, Ηνωμένο Βασίλειο, ΗΠΑ, Ισπανία, Νότια Κορέα, Ολλανδία, Σουηδία. 
Η παγκόσμια αξία της ελληνικής γλώσσας 
Με το μήνυμα “We all speak Greek” η φετινή καμπάνια του Navarino Challenge είχε χρώμα ελληνικό και οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να το ανακαλύψουν στο αναμνηστικό μπλουζάκι της διοργάνωσης, που έφερε την υπογραφή της Luanvi, που ήταν αφιερωμένο στην ελληνική γλώσσα και περιλάμβανε πολλές ελληνικές λέξεις σε διάφορες ξένες γλώσσες που έχουν ακριβώς την ίδια σημασία. Το Navarino Challenge ανέδειξε την πολιτιστική κληρονομιά της χώρας μας και την αναμφισβήτητη αξία της ελληνικής γλώσσας.  
Αναβίωση του άλματος άνευ φοράς από τον Τεντόγλου

H διοργάνωση έχοντας αποφασίσει να προβάλλει και να αναδείξει το έργο και τη ζωή του σπουδαίου Έλληνα Ολυμπιονίκη από την Πύλο, του Κωσταντίνου Τσικλητήρα πραγματοποίησε για πρώτη φορά την ενέργεια του άλματος άνευ φοράς προ τιμήν του Τσικλητήρα παρουσία του Χρυσού Ολυμπιονίκη Μίλτου Τεντόγλου και του προπονητή του Γιώργου Πομάσκι στην παραλία The Dunes Beach, στην Costa Navarino. Παράλληλα οι δύο σπουδαίες προσωπικότητες του αθλητισμού επισκέφτηκαν και την αναπαλαιωμένη πατρική οικία του Ολυμπιονίκη, Τσικλητήρα στην Πύλο που αποτελεί μουσείο και στεγάζει τη Βιβλιοθήκη και Πινακοθήκη της πόλης με σπάνια έγγραφα, πίνακες, χάρτες ιστορικούς και πολλά ενδιαφέροντα εκθέματα, παρουσία του Δημάρχου Πύλου-Νέστορος, κ. Παναγιώτη Καρβέλα και της απογόνου του Τσικλητήρα, κας. Πεπίτα Τσικλητήρα.
Βραδιά αφιερωμένη σε σπουδαίες προσωπικότητες του αθλητισμού

Το βράδυ του Σαββάτου είχε και πάλι χρώμα ελληνικό, με τον Grand Sponsor της διοργάνωσης, τη Samsung, να καλωσορίζει τον κόσμο στην ξεχωριστή βραδιά “Award Night Powered by Samsung”. Η διοργάνωση του Navarino Challenge τίμησε μεγάλες προσωπικότητες του αθλητισμού. Συγκεκριμένα ο Χρυσός Ολυμπιονίκης του άλματος εις μήκος Μίλτος Τεντόγλου βραβεύτηκε για την προσφορά του στον αθλητισμό από τον κ. Γιώργο Παναγέα, Facilities Management Director της Costa Navarino. Τον κορυφαίο προπονητή στίβου Γιώργο Πομάσκι βράβευσε ο σπουδαίος προπονητής κολύμβησης με Ολυμπιακές και παγκόσμιες διακρίσεις Νίκος Γέμελος. Τον χρυσό Παραολυμπιονίκη και παγκόσμιο πρωταθλητή του boccia Γρηγόρη Πολυχρονίδη και την Κατερίνα Πολυχρονίδη – Πατρώνη βράβευσε ο κ. Ηλίας Λυμπέρης, Media Manager της Βίκος ΑΕ. Την Ολυμπιονίκη και MVP του Ευρωμπάσκετ Εβίνα Μάλτση τίμησε ο ιδιοκτήτης της Sportadore και αποκλειστικός διανομέας της Luanvi στην Ελλάδα, κ. Μάνος Σηφάκης. Τη  μοναδική Ελληνίδα που έχει κατακτήσει τις 7 υψηλότερες κορυφές του κόσμου, Χριστίνα Φλαμπούρη, βράβευσε ο Πρόεδρος του Συνδέσμου Επιχειρήσεων Τουριστικής Ανάπτυξης Πύλου και ιδιοκτήτης του Εστιατορίου Ποσειδωνία στην Πύλο, κ. Βασίλης Βρεττάκος. Τη σπουδαία αθλήτρια καλαθοσφαίρισης και ξιφασκίας με αμαξίδιο Γεωργία Καλτσή, βράβευσε το μέλος του Δ.Σ. και Υπεύθυνος Δημοσίων Σχέσεων της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης, κ. Κωνσταντίνος Ασημακόπουλος. 
Η βραδιά έκλεισε με τον Ελληνοαμερικανό υπεραμαραθωνοδρόμο και πρεσβευτή της διοργάνωσης Κωνσταντίνο Καρνάζη τον οποίο βράβευσε για τη συμμετοχή του σε 10 συνολικά μαραθωνίους του Run Messinia, σε 10 συνεχόμενες ημέρες, 200 χρόνια μετά την ελληνική επανάσταση του 1821, ο κ. Byungmoo Θεόφιλος Shin, Πρόεδρος της Samsung Electronics Hellas. Στον απόηχο της διοργάνωσης ο υπερμαραθωνοδρόμος αθλητής Καρνάζης δήλωσε σχετικά: «Το 9ο Navarino Challenge ήταν μια γιορτή για την Ελλάδα, τον αθλητισμό και την αναζήτηση της αριστείας. Στα 200 χρόνια από την Ελληνική Ανεξαρτησία τίποτα δεν με έκανε πιο περήφανο από το να τρέξω στον πιο όμορφο αγώνα 21 χιλιομέτρων στη γη και σε αυτόν τον τόπο, στον οποίo πολέμησαν οι πρόγονοί μας για να τον σώσουν και να τον προστατεύσουν. Το επόμενο έτος θα σημάνει την 10η επέτειο της διοργάνωσης και ανυπομονώ για το Navarino Challenge 2022!». 
Την παρουσίαση της βραδιάς ανέλαβαν από κοινού ο θρύλος της Ευρωλίγκα Τζο Αρλάουκας, και η πρώην αθλήτρια μπάσκετ, αθλητική δημοσιογράφος και δυναμική ρεπόρτερ της Ευρωλίγκα, Δώρα Παντέλη. Μάλιστα, τον Τζο Αρλάουκας ανέμενε μια έκπληξη από τη διοργάνωση και την Trace ‘N Chase, καθώς στο πλαίσιο των απονομών του δόθηκε ως δώρο μια υπογεγραμμένη εμφάνιση του θρύλου του NBA, Τζούλιους Έρβινγκ.
5χλμ Powered by Samsung & δώρα Galaxy Fit2!! 
Την Κυριακή, οι δρομείς είχαν την ευκαιρία να τρέξουν στον κορυφαίο Ημιμαραθώνιο 21,1χλμ. στην Ελλάδα, μαζί με τον Ελληνοαμερικανό υπερμαραθωνοδρόμο Κωνσταντίνο Καρνάζη, στη διαδρομή των 10χλμ. by Caterpy και τη διασκεδαστική διαδρομή των 5χλμ. Powered by Samsung. Με αφετηρία το Navarino Dunes της Costa Navarino, έτρεξαν παραλιακά προς την Πύλο και διέσχισαν την πανέμορφη παραλία της Βοϊδοκοιλιάς, περνώντας δίπλα από τη λιμνοθάλασσα της Γιάλοβας.  
Στον τερματισμό, ένα μοναδικό δώρο περίμενε όλους τους συμμετέχοντες στα 5χλμ Powered by Samsung που απέκτησαν από ένα Galaxy Fit2. Αντίστοιχα, οι συμμετέχοντες στα 10χλμ by Caterpy έλαβαν τα ειδικά κορδόνια, no tie laces, της εταιρείας.
Δείτε εδώ όλα τα αποτελέσματα.
Παράλληλα, οι εκατοντάδες μικρότεροι φίλοι συμμετείχαν και χάρισαν χαμόγελα στην παιδική διαδρομή του 1χλμ, που πραγματοποιήθηκε για παιδιά ηλικίας 10-14 ετών και έως 9 ετών. 
Δράσεις ευεξίας για όλη την οικογένεια
Το πρόγραμμα του Navarino Challenge έδωσε την ευκαιρία στον κόσμο να έρθει πιο κοντά στον αθλητισμό και να μάθει τα οφέλη που του προσφέρει, δίπλα σε κορυφαίους instructors. Πιο συγκεκριμένα έγιναν οι ακόλουθες δράσεις: 
· Αποκλειστικό μάθημα taekwondo Powered by Samsung με τον δις αργυρό Ολυμπιονίκη Αλέξανδρο Νικολαΐδη
· Μαθήματα μπάσκετ, σε παιδιά ηλικίας 5 έως 16 ετών, με την Ολυμπιονίκη Εβίνα Μάλτση & τον Θρύλο της Ευρωλίγκα Τζο Αρλάουκας
· Beachathlon για γονείς & παιδιά ηλικίας 6 έως 13 ετών με τον Ολυμπιονίκη και πρωταθλητή Ευρώπης Περικλή Ιακωβάκη
· Navarino Challenge King of the Court Beach Volley Tournament Powered by Samsung και μαθήματα beach volley Powered by Samsung, με τον πρώην διεθνή Έλληνα πετοσφαιριστή και ρέκορντμαν συμμετοχών με την Εθνική Ελλάδος, Μιχάλη Τριανταφυλλίδη και την υποστήριξη του Triantafyllidis Beach Arena. 

· 4on4 τουρνουά μπάσκετ
· Μαθήματα πυγμαχίας με τον πρωταθλητή Χρήστο Γάτση & το Vizantinos Target Sport Club
· Μαθήματα kick boxing για μικρούς και μεγάλους με τον πρωταθλητή Αλέξανδρο Νικολαΐδη
· High intensity training by Nestle Fitness για μικρούς και μεγάλους με τον κορυφαίο καθηγητή φυσικής αγωγής Δημήτρη Μώρο & το FitnessArt
· Group cycling (spinning challenge), με την trainer Tess Arlauckas – F45 Barrio Salamanca και τον Δημήτρη Μώρο powered by FitnessArt
· Crossfit by Nestle Fitness με τον Δημήτρη Μώρο & το FitnessArt
· Beach yoga by Messinian Spa με την Κατιάνα Πριοβόλου & το FitnessArt 
· Μαθήματα Pilates by Nestle Fitness με την καθηγήτρια φυσικής αγωγής, Μάντη Περσάκη, 
· Τουρνουά Tennis με την υποστήριξη του Mouratoglou Tennis Center – Costa Navarino, στα νέα εντυπωσιακά γήπεδα της ακαδημίας
· Ποδηλατάδα στη Βοϊδοκοιλιά σε συνεργασία με το Navarino Outdoors
· Μαθήματα αναρρίχησης σε συνεργασία με το Navarino Outdoors 
· Μαθήματα golf by Bombay Sapphire με την υποστήριξη του Navarino Golf Academy
Παρουσίαση έρευνας για τον ελληνικό αθλητικό τουρισμό

Στο πλαίσιο της διοργάνωσης, παρουσιάστηκαν σε κλειστό κύκλο τα πρώτα ευρήματα της έρευνας αθλητικού τουρισμού που διεξήγαγε η διοργάνωση σε συνεργασία με το Deree - Αμερικάνικο Κολλέγιο Ελλάδος.
Η αξία του εθελοντισμού

Πολύ σημαντική ήταν η υποστήριξη που πρόσφεραν σε όλες τις δράσεις οι εθελοντές του Deree - Αμερικάνικου Κολλεγίου Ελλάδος.
Η αδιαμφισβήτητη συμβολή των χορηγών

Καθ’ όλη τη διάρκεια του τριημέρου οι συμμετέχοντες είχαν την ευκαιρία να γνωρίσουν από κοντά τη νέα σειρά αναδιπλούμενων smartphones της Samsung, να ανακαλύψουν εκπληκτικές προσφορές σε smartphones, wearables & τηλεοράσεις και να πραγματοποιήσουν τις αγορές τους εύκολα και γρήγορα από το Samsung eShop.
Παράλληλα, η εταιρεία Βίκος υποστήριξε τη διοργάνωση ως Επίσημος Χορηγός με το Φυσικό Μεταλλικό Νερό Βίκος και τα Φυσικά Μεταλλικά αναψυκτικά Βίκος διαδίδοντας το μήνυμα του αθλητικού ιδεώδους και της ευγενούς άμιλλας, προσφέροντας παράλληλα την απαραίτητη ενυδάτωση και αναζωογόνηση σε όλους τους συμμετέχοντες. 
Grand Sponsor και Επίσημος Χορηγός Τεχνολογίας της διοργάνωσης ήταν η Samsung Electronics Hellas.  

Επίσημος Χορηγός ήταν το Φυσικό Μεταλλικό Νερό Βίκος.
Επίσημος Προμηθευτής Αθλητικού Υλικού ήταν η Luanvi.
Επίσημοι Χορηγοί Φιλοξενίας ήταν η Costa Navarino και το ξενοδοχείο The Westin Resort Costa Navarino.

Επίσημοι Υποστηρικτές του Navarino Challenge ήταν οι Ποσειδωνία και Karalis Beach Hotel.
Official Breakfast Partner ήταν η Nestlé FITNESS®.
Official Beauty Partner ήταν η Messinian Spa.
Outdoor Partner ήταν η The North Face.

Medical Partner της διοργάνωσης ήταν ο Όμιλος Ιατρικού Αθηνών.
Συνεργάτες της διοργάνωσης ήταν οι Bombay Sapphire, Target Security, Caterpy, Avanti και Fysiotek Sports Lab.

Official Car Rental Partner ήταν η Avance. 

Sustainability Partner ήταν η π3. 

Premium TV Partner ήταν ο ΣΚΑΪ.
Strategic Partner ήταν το National Geographic.
Educational Partner ήταν το Deree - Αμερικάνικο Κολλέγιο Ελλάδος.
Αθλητικοί Συνεργάτες του Navarino Challenge ήταν οι Explore Messinia, FitnessArt, F45 Barrio Salamanca, Mouratoglou Tennis Center – Costa Navarino, Navarino Golf Academy, Navarino Outdoors, Pilates by Mandy, Red Swim Academy, Swim Academy, Triantafyllidis Beach Arena, Vizantinos target sport club, Marathon Team Greece.
CSR partners ήταν οι μη-κερδοσκοπικοί οργανισμοί A Little Shelter, All For Blue, ΑΝΙΜΑ, Διαφοροζώ, Καρκινάκι, Ο Άλλος Άνθρωπος, Pet Partners of Hellas.
Αρωγοί του Navarino Challenge ήταν οι Vita N Travel, Karalis City Hotel & Spa, Σύνδεσμος Επιχειρήσεων Τουριστικής Ανάπτυξης Πύλου, Ναυτικός Αθλητικός Σύλλογος Πύλου «Νέστωρ», Pilia Express, Kayak, Nestor.
Εμπορικοί Συνεργάτες ήταν οι Anazoe Spa, Armyra, Attica Selections, Bio & Pharma Store, Kessaris, Nargile, Panellinios Agora Games.
Με απόλυτη ασφάλεια

Η διοργάνωση πραγματοποιήθηκε με βάση τα αυστηρά υγειονομικά πρωτόκολλα που φέρουν την έγκριση της Υγειονομικής Επιστημονικής Επιτροπής της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού. Όλοι οι συμμετέχοντες λάμβαναν μέρος στη διοργάνωση με την επίδειξη πιστοποιητικού εμβολιασμού, ή πιστοποιητικού νόσησης που ήταν σε ισχύ 180 ημερών από την ημέρα του αγώνα τους, είτε με PCR test.
Το Navarino Challenge πραγματοποιήθηκε υπό την Αιγίδα του Υπουργείου Τουρισμού, της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού του Υπουργείου Πολιτισμού και Αθλητισμού, της Διεθνούς Ολυμπιακής Ακαδημίας, του Ελληνικού Οργανισμού Τουρισμού (ΕΟΤ), της Ελληνικής Ομοσπονδίας Καλαθοσφαίρισης με τη στήριξη του Δήμου Πύλου-Νέστορος. 
Η διοργάνωση εντάχθηκε στις ελληνικές δράσεις του προγράμματος #BeactiveHellas 2021 της Ευρωπαϊκής Επιτροπής που τελεί υπό την αιγίδα της Γενικής Γραμματείας Αθλητισμού. Τη διοργάνωση και το sports production ανέλαβε η ActiveMedia Group.

Όλοι οι δρομικοί αγώνες πραγματοποιήθηκαν σε συνδιοργάνωση με τον Μεσσηνιακό Γυμναστικό Σύλλογο και την ΕΑΣ ΣΕΓΑΣ Περιφέρειας Πελοποννήσου.
Hashtags: #navarinochallenge #costanavarino #sportsunitepeople #eatwell #runwell #livewell

Website: www.navarinochallenge.com
Facebook Page: www.facebook.com/Navarinochallenge
Instagram Page: http://instagram.com/navarinochallenge
Twitter Account: https://twitter.com/NavarinoC
YouTube Channel: http://www.youtube.com/user/NavarinoChallenge
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